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ATTESTAZIONE DELL’AVVENUTA VERIFICA DELL’ INSUSSISTENZA DI SITUAZIONI DI 

CONFLITTO DI INTERESSI AI SENSI DELL’ART. 53 COMMA14 D.LGS. 165/2001  

 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO    

 

VISTO l’art. 53 del D.Lgs 30 marzo 2011, n. 165, come modificato dalla legge 6 novembre 2012, n. 

190 che prevede che il conferimento di ogni incarico sia subordinato all’avvenuta verifica 

dell’insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse;  

 

VISTO l'incarico conferito al dott. Angelo Pagano prot. N. 512 VI/2 del 30-01-2024;  

 

VISTO il DPR 16 aprile 2013, n. 62 "Regolamento recante codice di comportamento dei dipendenti 

pubblici", a norma dell'articolo 54 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165; 

 

VISTE le dichiarazioni rese ai sensi dell’art.53 del d.lgs.165/2001 dal dott. Angelo Pagano;  

 

ATTESTA 

 

di aver verificato che alla data odierna e sulla base di quanto dichiarato dal dott. Angelo Pagano 

non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse in capo al dott. Angelo Pagano 

per lo svolgimento dell’incarico presso l'Istituto Comprensivo Ercolano 5 “IOVINO SCOTELLARO” 

affidato con prot. N. 512 VI-2 del 30-01-2024; 

 

 
 
                                                                                                               IL DIRIGENTE SCOLASTICO  
                                                                                                                 Dott.ssa Rossella Di Matteo  
                                                                                                                           (Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005, ss.mm.ii.  
                                                                                                                      e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 
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